



Coordenadoria de Vestibulares e Concursos/COVEST

ERRATA Nº 1

GUIA DO VESTIBULANDO – Vestibular 2014-1

Na página 7 – Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED

Curso de História (Licenciatura): onde se lê – **Vagas: 15**, leia-se **Vagas: 30**.

Na página 11 – Centro de Ciências Agroveterinárias – CAV

Curso de Medicina Veterinária (Bacharelado): onde se lê – **Duração: 8 semestres (4 anos)**, leia-se: **Duração: 10 semestres (5 anos)**.

Florianópolis, 26 de setembro de 2013.

Rosângela de Souza Machado

Coordenadora de Vestibulares e Concursos